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WELCOME / BIENVENUE / WILKOMMEN

Nous sommes ravis de vous compter parmi nos utilisateurs et vous souhaitons  
une merveilleuse pousse avec Lilo !
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We are delighted to have you join our community of home growers and we wish 
you a happy harvest with Lilo!

Wir freuen uns Sie zu unseren Kunden zählen zu dürfen und wünschen Ihnen  
ein gutes Wachsen mit Lilo!

Wat leuk om te zien dat je de wereld wat groener gaat kleuren! We wensen  
je veel frisheid en een mooie oogst toe met Lilo!

¡Estamos encantados que seas parte de nuestros usuarios y te deseamos  
una maravillosa colecta con Lilo !

Siamo veramente contenti che le auguriamo una piacevole esperienza con Lilo !
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INSTALLEZ VOTRE LILO EN 5 MINUTES

1. Insérez la tige en bois dans le socle 
Pas besoin d’enfoncer la tige jusqu’au bout : un petit espace 
vide sera visible.

2. Branchez le câble d’alimentation dans le  
luminaire 
Vérifiez que le câble soit bien enfoncé jusqu’au bout. 
N’utilisez pas d’autre chargeur que celui fourni et n’utilisez 
pas le chargeur de Lilo pour charger un autre appareil : ils ne 
sont pas compatibles entre eux même s’ils se ressemblent.

3. Placez le luminaire sur la tige 
Branchez-le et actionnez le bouton ON/OFF vers OFF, puis 
vers ON à l’heure à laquelle vous souhaitez qu’il s’allume 
tous les jours : le cycle d’éclairage est alors configuré pour 
fonctionner entre 12h et 14h par jour. Lilo doit rester branché 
tel quel pour qu’il puisse s’allumer les jours suivants à la 
même heure.

4. Mettez le flotteur dans le pot 
Remplissez avec de l’eau jusqu’à ce que la partie haute du 
flotteur dépasse lègèrement de votre pot.

EN AVANT
LA POUSSE !

5. Insérez la capsule dans le flotteur 
Les plantes germent à des vitesses différentes, veillez ainsi 
à insérer les capsules des plantes les plus « lentes » une 
semaine avant les plus « rapides ». Pour un coup de pouce, 
rendez-vous sur l’application Prêt à Pousser !
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TÉLÉCHARGEZ L’APPLICATION
PRÊT À POUSSER

pour profiter de tous nos conseils

Flasher le QR code pour télécharger l’application mobile

bonjour@pretapousser.fr

www.pretapousser.fr

Créez votre journal de pousse pour surveiller l’avancement de vos plantes, avec des conseils 
adaptés à chaque étape de pousse et pour chaque variété.

Retrouvez les questions les plus posées, des idées recette, ainsi que la fiche d’identité de 
chaque plante.

Contactez-nous directement depuis l’application pour toute question sur vos plantes !
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RÉGLEZ LE LUMINAIRE DE VOTRE LILO

Toutes les plantes n’ont pas besoin de la même lumière pour se développer. 

Retrouvez le mode lumineux adapté à vos plantes sur notre application mobile. Si vos plantes ont des 
besoins lumineux différents, choisissez toujours le mode « printemps ».

Lorsque vous le branchez et/ou appuyez sur le bouton ON, le luminaire s’allume et débute son cycle. 
Par exemple, si vous allumez votre luminaire à 8h du matin en mode « été », Lilo s’éteindra à 22h pour 
se rallumer automatiquement à 8h le lendemain matin. L’allumage et l’extinction du luminaire se 
fait progressivement sur 30 minutes pour simuler le lever et le coucher du soleil et ne pas brusquer 
vos plantes.

Gardez impérativement une distance de 10 cm entre vos plantes et le luminaire. Coupez vos plantes 
ou passez en mode « printemps » si cela n‘est pas possible.

Le mode « été » de votre luminaire correspond à une intensité lumineuse forte et à un cycle de 
lumière de 14h pour les plantes habituées à un soleil d’été.

Le mode « printemps » correspond à une intensité lumineuse plus douce et à un cycle de 
lumière de 12h pour les plantes de printemps.

Un bouton ON/OFF et un bouton 
pour ajuster la lumière

Positionnez le luminaire  
à 10 cm de vos plantes

Ensuite, suivez la croissance  
du plant le plus grand
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La plante germe et grandit depuis la capsule, qui contient les graines ainsi que les nutriments 
adaptés à chacune de vos plantes. Chaque capsule est accompagnée d’une petite fiche pleine de 
conseils pour assurer une pousse optimale à vos plantes.

Veillez à ce qu’il y ait toujours de l’eau dans les pots : un rapide coup d’œil suffit pour le vérifier. 
Pour en remettre, faîtes lentement couler l’eau sur les côtés du flotteur pour qu’elle s’écoule dans le 
pot. Il est préférable de remettre régulièrement de l’eau à vos plantes plutôt que d’attendre qu’il n’y 
en ait plus : gardez donc les flotteurs le plus haut possible.

Téléchargez l’application pour savoir quand et comment récolter votre plante. En fin de pousse, 
insérez une nouvelle capsule pour découvrir une autre plante. Replantez l’ancienne capsule en 
pleine terre (la coque en plastique végétal est biocompostable).

INSÉREZ SIMPLEMENT LA CAPSULE POUR DÉMARRER LA POUSSE

RÉCOLTEZ VOTRE PLANTE

Basilic, Agastache, 
Sauge et autres 

aromates dressés

Cueillez les tiges  
au-dessus d’un nœud,  
en conservant 15 cm  

de pied.

Persil, Coriandre  
et autres aromates 

en taillis

Ces plantes poussent  
en forme de rosace, 

récoltez les grandes tiges 
qui sont à l’extérieur. 

Ciboulette, Thym, 
Estragon et aromates 

buissonnants

Coupez l’ensemble des 
tiges en laissant 10 cm de 
pied. N’hésitez pas à les 

tailler régulièrement pour 
qu’elles se fortifient.

Petits fruits 
& mini-légumes

Passez votre main dans 
la plante pour simuler 
l’effet du vent et de la 

pollinisation. Cela favorisera 
l’apparition des fruits !
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EN SAVOIR PLUS SUR LILO

CULTIVEZ PLUS DE 40 PLANTES AVEC VOTRE LILO !

Nos semences sont soigneusement séléctionnées
Notre équipe teste de nombreuses semences afin de sélectionner pour vous les meilleures variétés. 
Nos graines d’aromates sont Bio et proviennent de semenciers français.

Le design            : parfait pour des racines en pleine forme ! 
Le design breveté du flotteur permet aux racines d’être naturellement oxygénées.

Un éventail de sels minéraux de qualité pour vos plantes
En pleine terre, vos plantes se nourrissent de sels minéraux. Les nutriments intégrés aux capsules 
vont fournir à vos plantes ces mêmes sels minéraux. Ils permettent à vos plantes de bien grandir et 
de développer toutes leurs qualités gustatives.

Chacune de ces plantes est unique, découvrez-les grâce à notre application Prêt à Pousser !

... et beaucoup plus !

Basilic

mini-poivrons

Aneth

Ciboulette

Moutarde

Pourpier

Persil

Verveine

Mini-tomates

Coriandre

Mimosa
pudica

Mélisse

Menthe

Agastache

Lavande

Tournesol

Estragon

Salvia 
Splendens

Thym

Origan

Salade

Pensée
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Attention : le luminaire peut être très chaud. Manipulez-le après l’avoir éteint. 

Pour nettoyer le luminaire, utiliser un chiffon sec et doux. Pour nettoyer Lilo, le débrancher et attendre 
30 minutes le refroidissement du luminaire. Pour nettoyer un pot, le sortir de Lilo et le nettoyer avec 
une éponge humide et un produit nettoyant. Bien rincer avant de le reposer dans l’appareil. Les pots 
blancs peuvent être mis directement au lave-vaisselle, mais cela est déconseillé pour les flotteurs.

1/ Le mode d’emploi que vous tenez entre les mains est aussi trépidant que le dernier tome d’Harry Potter, lisez le ! 2/ Les 
capsules et leur contenu ne se mangent pas. 3/ Ne touchez jamais le luminaire et la source de la lumière, au risque de vous 
brûler. Surveillez notamment les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec Lilo. 4/ Pendant qu’on parle du luminaire… 
Ne regardez pas la lumière par-dessous, vous risquez de vous éblouir (de toute façon c’est pas poli de regarder par-dessous). 
5/ Le produit doit être installé dans une pièce (à l’abri de la pluie et du vent notamment) et non à l’extérieur. Lilo aime être à 
l’intérieur. Merci pour lui. 6/ N’utilisez pas le produit s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été endommagé ou si le câble 
d’alimentation ou la fiche sont endommagés. Afin d’éviter tout danger, faites-les obligatoirement remplacer en contactant 
le service client sur l’adresse mail bonjour@pretapousser.fr. 7/ Ne laissez pas le câble d’alimentation à portée de mains des 
enfants, à proximité ou en contact avec les parties chaudes du produit, près d’une source de chaleur ou sur un angle vif. 8/ Lilo 
est conçu pour fonctionner uniquement en courant alternatif. Vérifiez que la tension d’alimentation indiquée sur l’alimentation 
de Lilo correspond bien à celle de votre installation électrique. 9/ Lilo n’aime pas être éclaboussé. Ça vous fait un point commun. 
10/ On pourrait même dire qu’il est hydrophobe. Du coup soyez gentils, placez- le avec ses éléments à 1 m de toute source 
d’eau. 11/ Lilo ne doit pas être couvert par du papier, des serviettes, des torchons ou tout produit inflammable. 12/ Ne déplacez 
pas Lilo lorsqu’il est en fonctionnement. 13/ Ne débranchez pas Lilo en tirant fort sur le cordon. 14/ Le nettoyage et l’entretien 
c’est vous. Les choses un peu plus techniques c’est nous ! Signé le super SAV de Prêt à Pousser. 15/ Pour votre sécurité, ne pas 
utiliser d’accessoires ou de pièces de rechange, autres que ceux fournis par le service client. 16/ Lilo est exclusivement destiné 
à un usage domestique et légal. Prêt à Pousser décline toute responsabilité et se réserve le droit de résilier la garantie en cas 
d’utilisation commerciale ou inadaptée ou de non-respect des consignes. 17/ Lilo n’est pas un lampadaire. Priorité à vos plantes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR LILO
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SETTING UP LILO IN 5 MINUTES

1. Insert the bamboo rod into the base 
No need to force the rod all the way into the base, a small 
space will still be visible.

2. Plug the power cable into the light 
Check if the cable has been plugged all the way. Warning: 
Do not use any other charger than the one supplied with your 
indoor garden (for instance, the one of your smartphone). 
They are not compatible, even though they look alike.

3. Place the light on the rod 
Connect the light and activate it by switching the ON/OFF 
button once, leaving it on ON, at the time you would like it to 
light up: this will set the light cycle. Lilo should stay plugged 
and will turn on at the same hour the next day, automatically.

4. Put the floaters in the pots
Fill them with water until the top of the floater reaches just 
above the pot. 

AND WE’RE 
READY TO GROW! 

5. Insert the pod into the floater 
Every plant grows at a different speed, so it would be best to 
insert the “slowest” plants up to a week before the speedy 
ones, so that all of your plants will be able to grow up together.  
To help you with this, check out the Prêt à Pousser app! 
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DOWNLOAD THE
PRÊT À POUSSER

app to guide you along the way

Scan the QR code to download our app

hello@pretapousser.co.uk

www.pretapousser.co.uk

Create your growth diary to monitor the progress of your plants, with tips and tricks at each 
stage of growth for every plant. 

Find the frequently asked questions, recipe ideas and growing guide of every plant.

Contact us directly through the app for any question about your plants!
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HOW CAN I ADJUST THE LIGHT?

Not all plants depend on the same light intensity. Due to this, it’s normal if they don’t all grow at the 
same rate.

Find the right light settings in the app. Note: if your 3 plants have different needs in terms of light 
intensity, always choose “spring” mode.

When you connect the light and switch on the ON button, the light will start its cycle. For instance, 
if you have turned on the light at 8am in “summer“ mode, it will turn off automatically at 10pm and 
will turn on again at 8am the next morning. The light will turn on and off progressively to simulate 
the sun and to not shock your plants too much. 

Always keep a gap of at least 10cm between the light and your plants. If your plants are too close to 
the light, change to “spring“ mode or cut your plants. 

The “summer“ mode corresponds to a higher light intensity and a 14h cycle, it suits plants 
that are used to being bathed in sunlight.

The “spring“ mode corresponds to a softer light intensity and a 12h cycle, for the more 
delicate plants. 

A ON/OFF button and a button 
to adjust the light

Keep a distance of 10cm 
between the plants and light

Afterwards, ajust accordingly to 
the height of your tallest plant
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Your plant grows from the pod. This pod contains all the seeds and nutrients necessary for each of 
your plants. Each pod comes with a growing guide that will help you make the most of your plants. 
 
Make sure that there is always enough water in the pots: to refill the pots, slowly run the water 
down the sides of the floater, so that the water flows into the pot. It’s better to regularly fill the pots, 
rather than wait until the floaters have reached the bottom.

Download the app to find out when and how to harvest your plant. At the end of its lifecycle, try out 
a new pod and discover a new plant! Repot the old pod in your garden (even the plant based plastic 
is biodegradable!). 

INSERT THE POD TO KICK OFF THE GERMINATION

HARVEST YOUR PLANTS

Basil, Anise Hyssop, 
Sage and other 

straight aromatics

Cut the stems just  
above the nodes, leaving 

your plant at least  
15 cm tall.

Parsley, Coriander 
and other bushy 

aromatics

These plants grow  
from the inside out,  

make sure to first harvest 
the outermost stems.

Chives, Mint, Thyme 
and other shrubby 

aromatics

Cut all the stems together, 
leaving about 10cm from 
the base. Don’t hesitate 

to harvest frequently, your 
plant will get stronger 

from this.

Small fruits 
& mini veggies

Simulate a wind effect  
by slowly passing your hand 

over your plants, in order  
to promote the appearance 

of fruits. This will help 
pollinate the flowers. 

node
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MORE ABOUT LILO

GROW OVER 40 DIFFERENT PLANT VARIETIES WITH YOUR LILO!

Our seeds are carefully selected
Our team tests plenty of seeds before selecting the best varieties for you. The herb seeds are organic 
and come from French seed companies.

The            design: perfect for healthy roots!
The pattented design of the floater allows roots to be naturally oxygenated. 

A range of quality mineral salts for your plants
Out in the open ground, your plants feed on mineral salts. The nutrients incorporated into the pods 
will provide your plants with the same salts. They allow your plants to grow well and develop to their 
full potential.

Each of these plants are unique, head over to the Prêt à Pousser app to find out more!

... and many more!

Basil

Mini Bell 
Peppers

Dill

Chives

Mustard

Moss 
rose

Parsley

Vervain

Mini-Tomatoes

Coriander

Touch-
Me-Not

Lemon 
balm

Mint

Anise 
Hyssop

Lavender

Sunflower

Tarragon

Tropical 
Sage

Thyme

Oregano

Salad

Pansy
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Warning: the light can be very hot. Only touch it while off. 

To clean Lilo, unplug and wait 30 minutes to cool down. To clean the light, use a soft and dry 
towel. To clean the pots, remove them from the base and clean them with a damp sponge and a 
cleaning product. Rinse well before putting them back. The white pots can also be put directly into 
a dishwasher, however this isn’t recommended for the floaters.

1/ The user guide that you have gotten your hands on is as brilliant as the latest Harry Potter. Make sure to read it closely!  
2/ The pods are not edible. 3/ Do not touch the light, you risk burning yourself. Make sure that children don’t play with Lilo. 4/ 
While we’re talking about the light... Don’t look at it from below, you risk being dazzled (after all, one does not look under a 
man’s kilt). 5/ The product should be installed in a room (sheltered from the rain and wind) and not outside. 6/ Do not use this 
product if it doesn’t work properly or if the product, the power cord or the plug is damaged. To avoid any danger, please contact 
our customer service at hello@pretapousser.co.uk and we will replace the damaged part of your product. 7/ Do not leave the 
electricity cable within reach of children, close to or in contact with the warm parts of the product or near a heat source or 
a sharp object. 8/ Lilo is designed to operate only on AC power. Check if the supply voltage indicated on the power supply 
corresponds to your electrical installation. 9/ Lilo does not like to be splashed on. 10/ We could even say that Lilo is somewhat 
hydrophobic, so be gentil and keep him at least 1m away from any source of water. 11/ Lilo should not be covered by paper, 
towels or any other kind of flammable product. 12/ Do not move Lilo while it is plugged in. 13/ Do not unplug Lilo by pulling 
hard on the cable. 14/ Cleaning and maintenance is on you. The more technical problems are on us! Yours truly, Prêt à Pousser’s 
rockin’ customer service department. 15/ For your safety, do not use any accessories or spare parts other than those provided by 
our customer service. 16/ Lilo is exclusively for domestic and legal usage. Prêt à Pousser declines all responsibility and reserves 
the right to terminate the warranty in the event of commercial or unsuitable use or non-compliance with the instructions. 17/ 
Lilo is not a lamp post. Priority to your plants.

CLEANING AND MAINTENANCE

SAFETY INSTRUCTIONS FOR LILO
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DEN LILO IN NUR 5 MINUTEN EINRICHTEN

1. Stecken Sie den Holzstab in den Ständer 
Sie brauchen den Stab nicht ganz rein zu stecken, ein wenig 
Spielraum ist normal.

2. Schließen Sie die Lampe an
Achtung! Verwenden Sie kein anderes Ladekabel, nur das 
Original-Kabel des Lilos. Verbinden Sie den Lilo nicht mit 
einem anderen Gerät wie etwa Ihrem Smartphone. Sie sind 
nicht kompatibel, auch wenn die Anschlüsse sich ähneln.

3. Stecken Sie die Lampe auf den Stab 
Schließen Sie die Lampe an Ihren Wecker an, um den Tag-
Nacht-Zyklus automatisch einzurichten. Ihr Lilo sollte 
durchgehend angeschlossen bleiben.

4. Legen Sie den Schwimmer in den Topf
Und füllen Sie diesen mit Wasser auf, bis der Schwimmer 
oben im Topf treibt. 

UND LOS GEHT’S!
5. Legen Sie die Kapsel in den Schwimmer ein
Nicht alle Pflanzen keimen gleich schnell. Legen Sie 
„langsame” Pflanzen ca. eine Woche vor den „schnelleren” 
ein. Weitere Tipps hierzu finden Sie in der Prêt à Pousser-App!



17

deutsch

LADEN SIE DIE PRÊT À POUSSER
App herunter und Sie erhalten alle nützlichen 

Tipps und Tricks

Scannen Sie den QR-Code

Führen Sie Buch über das Wachstum Ihrer Pflanzen. Sie erhalten passende Tipps zu jeder 
Wachstumsphase und Pflanzenart.

Hier finden Sie die FAQ, Rezeptideen und Infoblätter zu allen Pflanzen.

Sie können uns jederzeit direkt über die App erreichen, sollten Sie Fragen zu Ihren Pflanzen 
haben!

hallo@pretapousser.de

www.pretapousser.de
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WIE KANN ICH DEN BELEUCHTUNGSZYKLUS ANPASSEN?

Nicht alle Pflanzen haben die gleichen Lichtbedürfnisse. Diese natürlichen Unterschiede haben wir 
auch in Ihrem Kräutergarten beachtet.

Jeder Kapsel liegt ein Infoblatt bei, in welchem der passende Beleuchtungsmodus angegeben wird. 
Merke: Sollten Ihre drei Pflanzen unterschiedliche Beleuchtung bevorzugen, ist der Frühlingsmodus 
die richtige Wahl.

Wählen Sie die Uhrzeit aus, zu welcher die Lampe morgens angehen soll. Schalten Sie die Beleuchtung 
zum entsprechenden Zeitpunkt an (ON/OFF-Knopf). Die Beleuchtung schaltet sich dann automatisch 
aus und morgens zur gleichen Uhrzeit (wie Sie sie eingeschaltet haben) wieder an. Wenn Sie also die 
Beleuchtung im Sommermodus um 8:00 Uhr einschalten, geht diese um 22:00 Uhr aus und am nächsten 
Morgen um 8:00 Uhr automatisch wieder an. 

Achten Sie auf mindestens 10 cm Abstand zwischen den Pflanzen und der Lampe. Sollten Ihre Pflanzen 
der Lampe zu nah kommen, schalten Sie in den Frühlingsmodus und schneiden Sie Ihre Pflanzen.

Der Sommermodus entspricht einem 14-Stunden-Zyklus bei erhöhter Lichtintensität. Für 
Pflanzen, die das Sonnenbaden lieben.

Der Frühlingsmodus entspricht einem 12-Stunden-Zyklus bei moderater Lichtintensität. Für 
empfindliche Pflanzen. 

Ein ON/OFF Schalter und 
ein Schalter um das Licht 

einzustellen

Bevor Ihre 
Pflanzen keimen

Im Laufe des Wachstums 
Ihrer Pflanze
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Die Pflanze wächst dann aus der Kapsel heraus. In der Kapsel befinden sich das Saatgut und alle 
Nährstoffe, die Ihre Pflanze braucht. Jeder Kapsel liegt ein Infoblatt bei mit hilfreichen Tipps und 
Tricks für das optimale Wachstum Ihrer Pflanze.

Sorgen Sie dafür, dass Ihre Pflanzen immer genügend Wasser haben: lassen Sie beim 
Wassernachfüllen das Wasser langsam auf die Ränder der Schwimmer laufen. 

Laden Sie die App herunter, um zu erfahren, wann und wie Sie Ihre Pflanzen ernten können. Ist Ihre 
Pflanze ausgewachsen, können Sie eine neue Kapsel einlegen und eine neue Pflanze kennenlernen. 
Die alte Kapsel können Sie umtopfen (selbst die Schale besteht aus pflanzlichem Kunststoff und 
ist  biologisch abbauen).

LEGEN SIE DIE KAPSELN EIN. BALD WIRD DIE PFLANZE KEIMEN

IHRE PFLANZEN ERNTEN

Basilikum, 
Agastache, Salbei 

und sonstige 
Staudenpflanzen

Schneiden Sie die Stängel 
oberhalb eines Knotens 

an. Lassen Sie mindestens 
15 cm stehen.

Petersilie, 
Koriander 

und andere 
Doldenblütler

Diese Pflanzen sind 
kreisförmig wie ein Busch. 
Ernten Sie die äußersten 

Stängel zuerst.

Schnittlauch, 
Minze, Thymian und 

sonstige Lippen-
blütengewächse

Schneiden Sie sämtliche 
Stängel ab. Lassen  

Sie mindestens 10 cm 
stehen.

Kleine Obst 
& Gemüsesorten

Fahren Sie mit der Hand 
durch die Pflanzen, 

um einen Windzug zu 
simulieren. Das fördert 

die Fruchtbildung und die 
Übertragung des Pollens.

knoten
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WEITERE INFORMATIONEN ZUM LILO

EIN LILO, MEHR ALS 40 PFLANZENARTEN!

Wir wählen unser Saatgut sorgfältig aus
Unser Team testet viele verschiedene Saatgut-Arten, um für Sie nur das Beste auszuwählen. Wir 
möchten schöne, leckere Pflanzen anbieten und gleichzeitig die Umwelt schonen. Daher beziehen 
wir unser biozertifiziertes Saatgut ausschließlich von französischen Produzenten.

Das           -Design: Gesunde Wurzeln garantiert!
Durch das patentierte Design der Schwimmer werden die Wurzeln optimal mit Sauerstoff versorgt.

Reichlich hochwertige Mineralien für die Pflanzen
Unter freiem Himmel ernähren sich die Pflanzen durch Mineralien aus dem Boden. Dieselben 
Mineralien finden sich auch in unseren Kapseln wieder und versorgen Ihre Pflanzen. Diese können 
optimal wachsen und entwickeln ihren vollen Geschmack.

Jede Pflanze ist einzigartig. Unsere Prêt à Pousser-App stellt Ihnen jede einzelne vor!

... und mehr!

Basilikum

Mini-Paprika

Dill

Schnittlauch

Senf

Portu-
lakröschen

Petersilie

Eisenkraut

Kirchto-
maten

Koriander

Mimose

Melisse

Minze

Agastache

Lavendel

Sonnenblume

Estragon

Feuersalbei

Thymian

Oregano

Salat

Stiefmüt-
terchen
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Achtung: Die Lampe kann sehr heiß werden. Fassen Sie sie nicht an, wenn sie angeschaltet ist. 

Reinigen Sie die Lampe mit einem trockenen, weichen Tuch. Unterbrechen Sie die Stromzufuhr des 
Lilo und lassen Sie die Lampe 30 Minuten lang auskühlen, bevor Sie es reinigen. Zur Reinigung des 
Topfes, entnehmen Sie diesen aus dem Lilo und reinigen Sie ihn mit einem feuchten Schwamm und 
Reinigungsmittel. Spülen Sie in gründlich aus, bevor Sie in wiedereinlegen. Die weißen Töpfe sind 
spülmaschinengeeignet.

1/ Die Gebrauchsanleitung, die Sie gerade in den Händen halten, ist mindestens genauso spannend wie der letzte Band von Harry 
Potter. Also unbedingt lesen! 2/ Die Kapseln und deren Inhalt sind nicht essbar. 3/ Fassen Sie die Lampe und das Leuchtmittel 
nicht an, Verbrennungsgefahr! Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in die Nähe des Modulos. Der Kräutergarten ist kein 
Spielzeug. 4/ Wenn wir schon bei Thema Licht wären... Blicken Sie nicht von unten direkt ins Licht, es könnte Sie blenden 
(und höflich ist das auch nicht). 5/ Das Produkt eignet sich nur für den Innenbereich (und muss von Wind und Regen geschützt 
werden). Nicht für den Außenbereich geeignet. Dem Lilo gefällt es nun mal in Ihrer Wohnung. Bitte seien Sie nett zu ihm.  
6/ Verwenden Sie das Produkt nicht, sollte es nicht ordnungsgemäß funktionieren, beschädigt sein oder sollten das Stromkabel 
oder der Stecker beschädigt sein. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an hallo@pretapousser.de an unseren Kundendienst. Wir 
ersetzen selbstverständlich alle mangelhaften Teile, um etwaige Sicherheitsrisiken aus dem Weg zu räumen. 7/ Bewahren 
Sie das Stromkabel außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Halten Sie das Stromkabel Produktteilen, bei welchen es zu 
Hitzeentwicklung kommt sowie von Wärmequellen und scharfen Kanten fern. 8/ Der Modulo funktioniert nur mit Wechselstrom. 
Bitte überprüfen Sie die Versorgungsspannung: Die Spannung des Versorgungssystems und des Lilos sollten identisch sein.  
9/ Ihr Lilo wird nicht gerne nassgespritzt. 10/ Genau genommen hat der Lilo eine regelrechte Wasserphobie. Seien Sie also so 
gut und halten Sie mindestens 1 Meter Entfernung zwischen dem Lilo und etwaigen Wasserquellen. 11/ Den Lilo bitte nicht 
mit Papier, Küchenrolle, Servietten, Geschirrtüchern oder sonstigen brennbaren Stoffen bedecken. 12/ Bitte bewegen Sie den 
Lilo nicht, wenn er angeschlossen ist. 13/ Ziehen Sie nicht am Stromkabel, um den Lilo auszustecken. 14/ Sie kümmern sich 
um die Reinigung und Wartung, wir kümmern uns um alles Technische! Gezeichnet: Der super Kundendienst von Prêt à Pousser. 
15/ Verwenden Sie aus Sicherheitsgründen bitte kein Zubehör oder Ersatzteile von Drittanbietern bzw. die Ihnen nicht vom 
Kundendienst zur Verfügung gestellt worden sind. 16/ Der Lilo wurde zum legalen Privatgebrauch entwickelt. Prêt à Pousser 
übernimmt keine Verantwortung im Falle einer unangemessenen oder illegalen Verwendung bzw. bei einer Verwendung zu 
kommerziellen Zwecken. Prêt à Pousser behält sich in solchen Fällen das Recht vor, die Garantie erlöschen zu lassen. 17/ Der 
Lilo ist keine Stehlampe. Ihre Pflanzen haben Priorität!

REINIGUNG UND WARTUNG

SICHERHEITSHINWEISE ZUM LILO
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LILO OPZETTEN IN 5 MINUTEN

1. Bevestig de bamboo stok in het voetstuk 
Het is niet nodig om de stok helemaal tot beneden te duwen: 
er blijft nog een kleine opening zichtbaar. 

2. Sluit de kabel aan op het licht
Check of de kabel goed bevestigd is. Waarschuwing: gebruik 
alleen de oplader die is meegeleverd met Lilo en geen 
andere (bijv. die van je smartphone). Ze lijken op elkaar maar 
ze komen niet overeen. 

3. Monteer de lamp op de stok
Sluit de stekker aan en switch de ON/OFF knop één keer om 
hem te activeren. Laat hem op ON staan op het tijdstip dat je 
wilt dat Lilo elke dag aangaat. Lilo moet altijd aangesloten 
blijven.

4. Plaats de floaters in de potten
Vul de potten met water totdat de floaters aan het oppervlakte 
van de pot komen. 

KLAAR VOOR DE START... 
GROEI!

5. Plaats de capsule in de floater
Niet alle planten groeien even snel, dus het beste is om de 
traagste plantjes als eerste te plaatsen. Een week later kun 
je de snellere plantjes plaatsen. Om je hier een handje bij te 
helpen, check onze app.
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DOWNLOAD DE
PRÊT À POUSSER

app om je op weg te helpen

Scan de QR-code om onze mobiele app te downloaden

Maak je eigen planten-dagboek om de vooruitgang van je planten te volgen, met tips voor 
elke groeifase van elke plant.  

Lees de meest gestelde vragen, recepten en tips bij het groeien van elke plant. 

Neem contact met ons op in de app, handig als je een vraag hebt over je planten!

hello@pretapousser.com

www.pretapousser.com
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HOE KAN IK HET LICHT AANPASSEN?

Niet alle planten hebben dezelfde lichtbehoeften. Het is daarom ook normaal dat niet alle planten 
gelijk groeien. 

Om te weten welke plant welke lichtstand nodig heeft, bekijk de app. Let op: als je drie planten hebt 
met verschillende lichtstanden, laat het licht op “lente“ stand. 

Lilo begint zijn dag-nacht cyclus op het moment dat de ON button wordt ingeschakeld. Bijv. als dit 
om 8u ‘s ochtends gebeurt in zomerstand zal Lilo zich om 22u automatisch uitschakelen en weer 
inschakelen om 8u. Het licht gaat gelijdelijk aan en uit zodat je planten niet in shock raken. 

Hou altijd 10cm tussen het licht en de planten. Als je planten te dicht bij het licht zijn, verander naar 
de “lente“ stand of knip je planten. 

De “zomer“ lichtstand zorgt 14 uur per dag voor een sterke lichtintensiteit en is geschikt voor 
planten die gewend zijn aan veel zon.

In de “lente“ stand is de lichtintensiteit lager en deze duurt 12 uur per dag. Deze stand is 
geschikt voor de meer delicate planten. 

Een AAN/UIT knop en een knop 
om het licht aan te passen

Hou een afstand van 10cm 
tussen de lamp en planten

En vervolgens de lengte van  
de hoogste plant volgend 
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Je plant groeit uit een capsule. Deze capsule bevat de zaadjes en de voedingsstoffen die elke plant 
nodig heeft. Bij elke capsule komt een infoblad met tips en tricks zodat je zorgeloos je plantjes kunt 
groeien.

Zorg dat je planten niet zonder water komen te zitten: om water bij te vullen kan de pot (inclusief 
plant) onder de kraan gehouden worden, laat het water lopen op de zijkant van de floater. Het is 
beter om zo vaak mogelijk bij te vullen, in plaats van te wachten tot de floaters helemaal zijn 
gezonken. Hou de floaters zo hoog mogelijk. 

Download de app voor extra informatie over jouw planten. Wanneer je planten zijn uitgebloeid is 
het tijd om een nieuwe capsule te proberen! De oude capsule kan worden verpot (het plastic is 
biologisch afbreekbaar). 

PLAATS DE CAPSULE IN DE FLOATER OM TE BEGINNEN

JOUW PLANTEN OOGSTEN

Basilicum, 
Dropplant, Salie 
en andere recht 

groeiende kruiden

Knip de stengel net  
boven de knoop.  

Hou minimaal 15 cm  
van je plant. 

Peterselie, 
Koriander  

en andere bossige 
kruiden

Deze planten groeien van 
binnen naar buiten, zorg 
dus dat je de buitenste 

stengels als eerste oogst.

Bieslook, Munt,  
Tijm en andere volle  

kruiden

Knip alle stengels 
tegelijk, maar laat  

op z’n minst 10cm van  
je plant over. Je kunt best 

regelmatig oogsten,  
je plant zal hier sterker 

van worden.

Mini 
groentjes 

& fruit 

Door je hand over de plant 
te strijken simuleer je het 

effect van de wind,  
dit helpt om de bloemen  

te bestuiven. 

knoop
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LEER LILO KENNEN

KWEEK MEER DAN 40 VERSCHILLENDE PLANTEN IN JOUW LILO!

We hebben onze zaden zorgvuldig geselecteerd
Ons team test vele verschillende zaden voordat we uiteindelijk de beste voor jou beschikbaar 
stellen voor de mooiste en gezondste planten, met de grootste respect voor het milieu. De zaden 
voor kruiden zijn bio en komen uit Frankrijk. 

Ons            design: perfect voor gezonde wortels!
Door het gepatenteerde design van de floater op een natuurlijke wijze worden geoxygeneerd. 

Een selectie van minerale zouten van hoge kwaliteit voor jouw planten
In de buitenlucht voeden de planten zich met minerale zouten uit de grond. Diezelfde voedingsstoffen 
zijn opgenomen in de capsules en zorgen ervoor dat uw planten hun volle groeipotentieel benutten. 

Elke plant is uniek, kom meer te weten in onze Prêt à Pousser app!

... en veel meer!

Basilicum

Mini Paprikas

Dille

Bieslook

Mosterd

Portulak 
Roosjes

Peterselie

Verbena

Mini Tomaten

Koriander

Mimosa

Melisse

Munt

Dropplant

Lavendel

Zonnebloem

Dragon

Vuursalie

Tijm

Oregano

Salade

Viooltjes
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Let op: de lamp kan heet worden. Raak hem alleen aan als hij uitstaat.  

Om het licht af te doen kan een droge, zachte doek gebruikt worden. Voor het schoonmaken, laat Lilo 
eerst 30 minuten uitgeschakeld afkoelen. Om de potten schoon te maken dienen ze uit de standaard 
gehaald te worden en met een natte spons en afwasmiddel te worden afgewassen. Spoel ze goed 
af voor ze worden teruggezet in de standaard. De potten kunnen ook in de afwasmachine, maar dit 
wordt afgeraden voor de floaters.  

1/ Deze gebruiksaanwijzing is net zo spannend als het laatste Harry Potter boek. Lees hem! 2/ De capsules zijn niet eetbaar. 
3/ Raak het licht niet aan, je zou jezelf kunnen verbranden. Zorg ook dat kinderen niet met Lilo spelen. 4/ Nu we het toch 
over het licht hebben... Kijk er niet naar van onderaf (dat is ook niet zo beleefd). 5/ Het product moet in een kamer worden 
gezet (beschermd van de wind en regen) en niet buiten. 6/ Gebruik het product niet als deze niet goed lijkt te werken, als 
deze beschadigd is, of als de kabel of de stekker is beschadigd. Om gevaarlijke situaties te voorkomen, neem a.u.b. contact 
op met onze customer service via hello@pretapousser.com en we vervangen kosteloos het beschadigde gedeelte van het 
product. 7/ Hou de elektriciteitskabel buiten bereik van kinderen, warme en scherpe objecten. 8/ Lilo is ontworpen om alleen op 
wisselstroom te werken. Controleer of het aantal Volt als omschreven op de stekker overeenkomt met die van jouw elektrische 
installatie. 9/ Lilo houdt er niet van om bespat te worden. 10/ We zouden kunnen zeggen dat Lilo bang is voor water, dus wees 
lief en hou hem op z’n minst 1m uit de buurt van water. 11/ Lilo houdt er niet van om bedekt te worden onder papier, servetten, 
(vaat)doeken of andere makkelijk ontvlambare materialen. 12/ Verplaats Lilo niet als deze nog in het stopcontact zit. 13/ 
Ontkoppel Lilo niet door aan de kabel te trekken. 14/ Schoonmaken en onderhoudt is aan jou. Meer technische problemen zijn 
aan ons! Ondergetekende: de super klantenservice van Prêt à Pousser. 15/ Voor je eigen veiligheid: gebruik geen accessoires of 
extra onderdelen die niet door de klantenservice zijn geleverd. 16/ Lilo is uitsluitend bedoeld voor huiselijk en legaal gebruik. 
Prêt à Pousser neemt afstand van elke verantwoordelijkheid en behoudt het recht om de garantie overeenkomst te verbreken 
bij commercieel gebruik of wanneer de gebruiksinstructies niet worden nageleefd. 17/ Lilo is geen lantaarnpaal. Hou rekening 
met je planten.

ONDERHOUD EN SCHOONMAAK

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR LILO
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5 MINUTOS PARA INSTALAR SU LILO

1. Inserte la varilla de madera en la base 
No es necesario forzar la varilla hasta el fondo de la base,  
un pequeño espacio quedara visible.

2. Enchufe el cable de electricidad en la 
lámpara
Cuidado : No utilice otro cargador que no sea el proporcionado 
con Lilo y no utilice el cargador de Lilo para cargar otro 
aparato como su smartphone, no son compatibles entre sí 
aunque se parezcan.

3. Coloque la luz en la varilla 
Conecte la luz  y activela presionando una vez el botón ON/
OFF, dejela ENCENDIDA en el momento que desee que la 
luz se ilumine : esto establecerá el ciclo de luz. Lilo debe 
permanecer conectado y se encenderá automáticamente a 
la misma hora del día siguiente.

4. Ponga el flotador en el recipiente blanco 
Y rellénelo con agua hasta que el flotador llegue por encima 
del recipiente.

¡Y ESTAMOS LISTOS PARA  
QUE CREZCAN !

5. Inserte la cápsula en el flotador
Cada planta crece a una velocidad distinta, así que lo mejor 
sería insertar las plantas más “lentas ” hasta una semana 
antes de las más “rápidas”, para que todas sus plantas tengan 
más o menos el mismo tamaño. Para ayudarle con esto, 
consulte la aplicación Prêt à Pousser.
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DESCARGUE LA APLICACIÓN
PRÊT À POUSSER

para aprovechar todos nuestros consejos

hello@pretapousser.com

Cree su diario de crecimiento para conocer el avance de sus plantas, con consejos adaptados 
a cada etapa del crecimiento y para cada especie.

Encuentre las preguntas frecuentes, ideas de recetas y una guía de crecimiento para cada 
planta.

Contáctenos en la aplicación para cualquier pregunta sobre sus plantas.

www.pretapousser.com

Escanea el código QR para descargar nuestra aplicación
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¿ CÓMO AJUSTAR EL CICLO DE LA LUZ ?

No todas las plantas necesitan la misma intensidad de luz. Por lo que es normal encontrarse con 
diferencias naturales en su huerto.

Cada cápsula de planta está acompañada de una ficha que precisa el modo luminoso más adaptado. 
Nota : si sus 3 plantas tienen necesidades diferentes de intensidad lumínica, escoja siempre el modo 
“primavera”.

Cuando conecte la luz y presione el botón ON, la luz comenzará su ciclo. Por ejemplo, si ha 
encendido la luz a las 8 de la mañana en el modo “verano”, se apagará automáticamente a las 10 de 
la noche y se encenderá nuevamente a las 8 de la mañana siguiente. La luz se encenderá y apagará 
progresivamente para simular el sol y para que las plantas no se estresen.

Siempre mantenga un espacio de al menos 10 cm entre la luz y sus plantas. Si sus plantas están 
demasiado cerca de la luz, cambie al modo “primavera” o corte sus plantas.

El modo “verano” de su luz corresponde a una intensidad lumínica más alta y a un ciclo de 
14h, es apropiado para las plantas acostumbradas a un sol fuerte.

El modo “primavera” corresponde a una intensidad de luz más suave y a un ciclo de 12h, para 
las plantas más delicadas.

Un boton ON/OFF y un boton 
para ajustar la luz 

Colocar la luz a 10cm 
de sus plantas

Despues, sigua el crecimiento 
de la planta más alta
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La planta germina y crece a partir de la cápsula. La cápsula contienen las semillas así como los 
nutrientes necesarios para cada planta. Cada cápsula está acompañada por una pequeña guía de 
consejos para asegurar un crecimiento adecuado de sus plantas.

Asegúrese de que siempre haya agua en los recipientes : una mirada será suficiente para verificarlo. 
Para rellenarlos, haga correr el agua lentamente por los lados del flotador para que escurra dentro. Es 
preferible de rellenar regularmente el agua de sus plantas y no espere a que esten vacíos : mantenga 
los flotadores lo más alto posible. 

Descargue la aplicación para saber cuando y cómo cosechar sus plantas. ¡Al final de su ciclo de vida, 
¡pruebe una cápsula nueva y descubra una nueva planta! Vuelva a plantar la cápsula antigua en su 
jardín (el envoltorio de plástico vegetal es biodegradable).

INSERTE LA CÁPSULA PARA EMPEZAR LA GERMINACIÓN

COSECHE SUS PLANTAS

Albahaca, 
Agastache, Salvia  
y otras aromáticas

Corte los tallos por encima 
de los nodos, dejando  

al menos 15 cm de altura 
en su planta.

Perejil, Cilantro  
y otras aromáticas 

de tallo 

Estas plantas crecen  
en forma de rosácea, 

recoja siempre los grandes 
tallos que están  

en el exterior.

Cebollín, Tomillo 
y Estragón y otras 

aromáticas de arbuso

Corte el conjunto de los 
tallos dejando 10 cm de 

altura en la planta. Puede 
colectarlo regularmente 
para que sus plantas se 

fortalezscan.

Mini frutas 
& verduras

Pase la mano por la planta 
para simular el efecto 

del viento y favorecer la 
polinización. ¡ Esto ayudará 
la aparición de los frutos !

nodo
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MÁS SOBRE LILO

¡CULTIVA MÁS DE 40 PLANTAS CON TU LILO !

Nuestras semillas están cuidadosamente seleccionadas
Nuestro equipo prueba numerosas semillas antes de seleccionar las mejores variedades para usted. 
Para plantas hermosas y saludables, con el mayor respeto del medio ambiente, nuestras semillas son 
orgánicas y vienen de compañías de semillas Francesas.

El diseño            : ¡ perfecto para unas raíces saludables ! 
El diseño patentado de float permite a las raíces estar naturalmente oxigenadas.

Un abanico de sales minerales de calidad para sus plantas
En plena tierra, sus plantas se alimentan de sales minerales. Los nutrientes integrados en las 
cápsulas van a aportar a las plantas estas mismas sales minerales, permitiendo a sus plantas crecer 
correctamente y desarrollar todas sus cualidades gustativas.

¡Cada planta es única, descúbrelas con nuestra aplicación Prêt à Pousser !

¡ y más !

Albahaca

Mini pimientos

Eneldo

Cebollin

Mostaza

Flor de 
mañanitas

Perejil

Verbena

Mini-Tomates

Cilantro

Mimosa 
pudica

Melisa 

Menta 
Marroquí

Agastache

Lavanda

Girasol

Estragón

Salvia 
escarlata

Tomillo

Orégano

Lechuga

Pensamiento
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Cuidado : la luz puede estar muy caliente. Solo tóquela cuando esté apagada. 

Para limpiar la lámpara, utilice un trapo seco y suave. Para limpiar Lilo, desenchufe y espere 30 min 
para que se enfríe la lámpara. Para limpiar el recipiente, sacarlo de Lilo y limpiarlo con una esponja 
húmeda y un producto de limpieza. Aclarar bien antes de volverlo a colocarlo en el aparato. Los 
recipientes blancos pueden ponerse directamente en el lavaplatos.

1/ ¡ La guía de uso que usted tiene en sus manos es igual de brillante que el último libro de Harry Potter, asegúrese de leerla ! 
2/ Las cápsulas no son comestibles. 3/ No toque la luz, se arriesga a quemarse. Asegúrese de que los niños no juegan con Lilo. 
4/ Ahora que hablamos de la luz… No la mire desde abajo, se arriesga a quedarse deslumbrado por la potencia de la luz. 5/ El 
producto debe ser instalado en una habitación (protegido de la lluvia y del viento) y no en exterior. 6/ No usar este producto si 
no funciona correctamente o si el producto, el cable, o el enchufe están dañados. Para evitar cualquier peligro, por favor contacte 
a nuestro servicio al cliente en hello@pretapousser.com y nosotros remplazaremos la parte dañada de su producto. 7/ No deje el 
cable de electricidad al alcance de los niños, cerca o en contacto con las partes calientes del producto o cerca de una fuente de 
calor o de un objeto puntiagudo. 8/ Lilo está diseñado para funcionar únicamente en corriente alternativa. Verifique que la tensión 
de alimentación indicada en la fuente de energía de Lilo sea la misma que la de su instalación eléctrica. 9/ A Lilo no le gusta 
que lo salpiquen.  10/ Podríamos incluso decir que Lilo es de alguna manera hidrófobo, así que sea cuidadoso y manténgalo al 
menos a 1m de cualquier fuente de agua. 11/ Lilo no debe ser cubierto de papel, toallas o cualquier tipo de producto inflamable.  
12/ No mueva a Lilo mientras está enchufado. 13/ No desenchufe a Lilo tirando del cable. 14/ De la limpieza y mantenimiento 
se encarga usted, de las cosas más técnicas nos encargamos nosotros. Atentamente, el súper servicio técnico de Prêt à Pousser. 
15/ Por su seguridad, no use ninguno de los accesorios ni partes sobrantes que no sean aquellas proporcionadas por nuestro 
servicio cliente. 16/ Lilo es exclusivamente de uso doméstico y legal. Prêt à Pousser declina toda responsabilidad y se reserva 
el derecho a terminar una garantía en el evento de un uso comercial o inadecuado o de no-cumplimiento de las instrucciones. 
17/ Lilo no es una lámpara. Es de uso exclusivo para sus plantas.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA LILO
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5 MINUTI PER INSTALLARE IL VOSTRO LILO

1. Inserite l’asta di legno nella base
Non è necessario di mettere lo stick nel fondo : è normale se 
c’è un uno spazio. 

2. Collegate il cavo di alimentazione  
all’apparecchio
Attenzione : non utilizzate un caricabatterie diverso da quello 
fornito con Lilo e non utilizzate il caricabatterie di Lilo per 
caricare un altro apaprecchio come il vostro smartphone, non 
sono compatibili tra di loro anche se si assomigliano.

3. Posizionate l’apparecchio sull’asta
Collegatelo alla vostra sveglia così che il suo ciclo giorno-
notte si stabilisca correttamente. Lilo deve sempre rimanere 
collegato.

4. Mettete il galleggiante nel vaso 
E riempitelo d’acqua fino a quando il galleggiante non arrivi 
nella parte superiore del vaso.

AVANTI CON 
LA CRESCITA !

5. Inserite la capsula nel galleggiante 
Le piante germogliano in tempi diversi, cercate di fare 
germogliare le piante più « lente » una settimana prima di 
quelle più « veloci ». Per un piccolo aiuto, appuntamento 
sull’applicazione Prêt à Pousser !
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SCARICATE L’APPLICAZIONE
PRÊT À POUSSER

per poter accedere a tutti i nostri consigli

Scansiona il codice QR

hello@pretapousser.com

www.pretapousser.com

Create il vostro giornale di crescita per monitorare l’avanzamento delle vostre piante, con dei 
consigli adattati ad ogni stadio di crescita e per ogni varietà.

Ritrovate le domande più frequenti, delle idee di ricette e la scheda d’identità di ogni pianta.

Contattateci direttamente dall’applicazione per qualsiasi domanda sulle vostre piante !
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COME REGOLARE IL CICLO DEL MOI APPARECCHIO ?

Non tutte le piante hanno bisogno della stessa intensità di luce. È dunque normale se vi accorgete 
di alcune differenze tra le piante del vostro orto.

Ogni capsula vegetale è accompagnata dalla sua scheda tecnica che specifica la modalità luminosa 
adatta. Attenzione : se le vostre 3 piante hanno dei bisogni differenti in termini d’intensità lumnosa, 
scegliete sempre la modalità « primavera ».

Scegliete a che ora desiderate che il vostro apparecchio si accenda al mattino, poi accendetelo all’ora 
decisa (pulsante ON/OFF). Dopodiché, si spegnerà automaticamente e si riaccenderà tutti i giorni all’ora in 
cui lo avete acceso. Quindi, se avete acceso il vostro apparecchio alle 8 del mattino in modalità « estate », 
quest’ultimo si spegnerà alle 22 per poi riaccendersi automaticamente alle 8 del mattino dell’indomani.

È imperativo mantenere una distanza di almeno 10 centimetri tra le vostre piante e l’apparecchio. Nel 
caso in cui l’apparecchio fosse vicino alle vostre piante, passate alla modalità « primavera » e tagliate le 
vostre piante.

La modalità « estate » del vostro apparecchio corrisponde ad un’intensità luminosa più forte  
e ad un ciclo di 14 ore, dedicato alle piante abituate ad un sole cocente.

La modalità « primavera » corrisponde ad un’intensità luminosa più bassa e ad un ciclo di 12 
ore, dedicato alle piante più delicate.

Un pulsante ON/OFF e un altro 
pulsante per adattare l’intensità 

della luce

Prima che le vostre  
piante siano germogliate

Dopodiché, seguite la crescita 
della pianta più grande
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La pianta germoglia e cresce dalla capsula. La capsula contiene sia i semi che i nutrimenti adatti 
ad ogni pianta. Ogni capsula è accompagnata da una piccola scheda piena di consigli per ottenere 
una cresicta ottimale delle vostre piante.

Verificate che ci sia sempre dell’acqua nei vasetti : per rimettere dell’acqua, fate lentamente 
colare l’acqua sui lati del galleggiante perché essa fluisca nel vaso. 

Scaricate l’applicazione per sapere quando e come raccogliere la vostra pianta. Alla fine della 
crescita, inserite una nuova capsula per scoprire una nuova pianta. Ripiantate la vecchia capusla 
sotto terra (insieme all’involucro fatto di plastica vegetale che è biodegradabile !).

INSERITE SEMPLICEMENTE LA CAPSULA VEGETALE PER DARE IL 
VIA ALLA CRESCITA

RACCOGLIETE LA VOSTRA PIANTA

Basilico,  
agastache, salvia  

e altri aromi

Tagliate i gambi poco 
sopra uno dei nodi, 

lasciando 15 centimetri 
di fusto.

Prezzemolo, 
coriandolo e altre 
piante aromatiche 

cedue

Queste piante crescono 
a forma di rosoni, 

raccogliete i gambi che 
sono all’esterno.

Erba cipollina, 
menta, timo e altri 
aromi cespugliosi

Tagliate l’insieme  
dei gambi lasciando  

10 centimetri  
di fusto.

Piccoli frutti 
& verdure

Passate la vostra mano 
nella pianta per simulare 

l’effetto del vento e favorire 
così la comparsa di frutti ! 
Questo movimento aiuterà 
l’impollinamento dei fiori. 

nodo
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A PROPOSITO DI LILO

COLTIVATE PIÙ DI 40 PIANTE CON IL VOSTRO LILO !

I nostri semi sono selezionati con cura
Il nostro team testa molti tipi di semi per poter selezionare appositamente per voi le migliori 
varietà. Perché le piante siano belle e allo stesso tempo buone nel massimo rispetto dell’ambiente, 
scegliamo solo semi Bio che provengono da aizende di sementi francesi.

Il design            : perfetto per delle radici in piena forma !
Il design brevettato del galleggiante permette alle radici di essere naturalmente ossigenate.

Un ventaglio di sali minerali di qualità per le vostre piante
Sotto terra, le vostre piante si nutriscono di sali minerali. I nutrimenti integrati alle capsulle 
forniranno alle vostre piante questi stessi sali minerali. Permettono alle vostre piante di crescere e 
sviluppare tutte le loro qualità gustative.

Ognuna di queste piante è unica, scopritele grazie alla nostra applicazione Prêt à Pousser !

... e altro ancora !

Basilico

Mini peperoni

Aneto

Erba 
cipollina

Mostarda

Fiore di 
Portulaca

Prezzemolo

Verbena

Pomodorini

Coriandolo

Mimosa 
Pudica

Melissa

Menta

Agastache

Lavanda

Girasole

Dragoncello

Salvia 
splendens

Timo

Origano

Insalata

Viola
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Attenzione : l’apparecchio può essere molto caldo. Maneggiatelo dopo averlo spento. 

Per pulire l’apparecchio, usare un panno asciutto e morbido. Per pulire Lilo, staccarlo dalla presa e 
aspettare 30 minuti perché l’apparecchio si raffreddi. Per pulire il vaso, toglierlo da Lilo e pulirlo con 
una spugna umida e un prodotto per la pulizia. Risciacquare bene prima di rimetterlo nell’apparecchio. 
I vasi bianchi possono essere messi direttamente in lavastoviglie.

1/ La guida che avete tra le mani è avvincente tanto quanto l’ultimo libro di Harry Potter, leggetela ! 2/ Le capsule ed il loro 
contenuto non si possono mangiare. 3/ Non toccate mai l’apparechio e la fonte di luce, rischiate di bruciarvi. Fate attenzione che 
i bambini non giochino con Lilo. 4/ Visto che parliamo dell’apparecchio… Non guardate la luce dal basso, rischiate di abbagliarvi. 
(Non sarebbe una cosa da beneducati guardare li sotto in ogni caso). 5/ Il prodotto deve essere installato in una stanza 
(soprattutto lontano dalla pioggia e dal vento) e non all’esterno. Lilo ama stare all’interno. Grazie da parte sua. 6/ Non utilizzate 
il prodotto se non funziona correttamente, se è stato danneggiato o se il cavo di alimentazione o la scheda sono danneggiati. 
Al fine di evitare qualsiasi pericolo, fateli sosituire contattando il servizio clienti all’indirizzo e-mail hello@pretapousser.com  
7/ Non lasciate il cavo di alimentazione alla portata dei bambini, in prossimità o in contatto con le parti calde del prodotto, 
vicino ad una fonte di calore o ad angolo acuto. 8/ Lilo è stato progettato per funzionare unicamente con la corrente alternata. 
Verificate che la tensione di alimentazione indicata sull’alimentatore di Lilo corrisponda a quella della vostra installazione 
elettrica. 9/ Lilo non ama essere schizzato. 10/ Potremmo persino dire che è idrofobo. Per cui siate gentili, mettete Lilo e tutte le 
sue parti ad un metro di distanza da qualsiasi fonte d’acqua. 11. Lilo non deve essere coperto da carta, asciugamani, strofinacci o 
qualsiasi prodotti infiammabile. 12/ Non spostate Lilo quando è in esecuzione. 13/ Non scollegate Lilo tirando il cavo con violenza.  
14/ La pulizia e la manutenzione sono compito vostro. Noi ci occupiamo delle cose più tecniche ! Firmato, il super servizio 
clienti di Prêt à Pousser. 15/ Per la vostra sicurezza, non utilizzate degli accessori o pezzi di ricambio diversi da quelli 
forniti dal servizio clienti. 16/ Lilo è esclusivamente destinato ad un utilizzo domestico e legale. Prêt à Pousser declina ogni 
responsabilità e si riserva il diritto di rescindere la garanzia in caso di uso commerciale, inadeguato o di inosservanza delle 
istruzioni. 17/ Lilo non è una lampada. Le vostre piante hanno la priorità.

PULIZIA E MANUTENZIONE

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LILO




